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SRISHFEEET NS fa e ANFLPEFL B2 (1)
A REa EALEE L HLAL LA

FELALEY Wil e S) 0% 1,600.00

2|EFDI-Nn (F)za—URMm Z 855.00

S| T (B)=2—URMN S 745.00
41HFLE FLIR = 5575 5 (%) B 3.50

5| T REA FLIR =55 5 (1) kg 1,050.00

6|H 0L (BK) Al kg 97.00

7Lt (k) Hiil ik kg 380.00

8| —~ FLIR =5 5 (%) kg 520.00

9[H=—LH& FLIR =5 75 2 (BR) kg 220.00
10| L HER—T D (F)a—UR M N 1,080.00
1BIZIEICA LA FLIR =5 7 R (BR) kg 325.00
12|45 BRELESE H ARS8 £ (BR) 1] 47.00
13|y — A o B —1 (BK) kg 1,480.00
I4IEH AL FLIR =557 5 (1) kg 670.00
15| A& (B Al kg 128.00
16]125 FLIR =557 5 () kg 700.00
17|LLEDE T FLIR =55 75 SR (BR) kg 2,500.00
18] 13 FLIR =557 5 (1) kg 90.00
19|F X FLIR =55 75 SR (1K) kg 85.00
20| i I FLIR =557 5 (1) kg 270.00
21[LHFA FLIR =5 5 (%) kg 240.00
22|75 FLIR =57 5 () kg 290.00
23| KR FLIE =55 21 (BR) kg 79.00
24T T 4 FLIR =557 3 () kg 1,300.00
25|19 FLIR =55 & () kg 173.00
26| K% (B Al kg 318.00
27| E# (F) Kl kg 108.00
28[1z izl FLIR =55 5 () kg 420.00
298I FLIR =505 3 (BR) kg 300.00
30|71~ FLIR =555 5 () kg 390.00
31{h~h FLIR =5 5 (%) kg 375.00
32[2=F~k FLIR =55 5 () kg 700.00
33/ FLIR =5 5 (BK) kg 420.00
34| Ao FLIR =555 5 (1) kg 890.00
35| AEHEE FLIR =55 5 (BK) kg 770.00
36| DXE FLIR =5 75 2 (BR) kg 240.00
37VAT (BK) Hil kg 650.00
8| ALvTFLLY LR =5 75 8 (BR) kg 410.00
I9[LES FLIR =505 5 (BKF) kg 418.00
40|70 T FLIR =557 2R (BR) kg 1,550.00
41[P8 )X FLIR =50 5 (%) kg 378.00
42|13 FF LR =5 7 28 (BR) kg 245.00
43|\ A LT TV FLIR =50 5 (%) kg 245.00
A FTA T I— FLIE =5 7 58 (BR) kg 650.00
A5 | AT (F)2—UR M kg 975.00
46|4FHH A b B —b (BK) kg 2,350.00
47K H S A b B —b () kg 1,080.00
48[JE A~ —a b B —1 (BK) kg 1,630.00
49|X1X7 4L —B () IR\ & kg 1,200.00
50[FAHA () R )\ & e 300.00




TAISEERET HMINSY

i B AALTE AL B 2% (R 19)

% Ea BELEE 4 LT A
Sl{bhsniex () 7R )\& i 1,200.00
52| HIF () IR )\& kg 2,600.00
53|72 X D hEX (BR) 7 vvaa Kig/KpE 1 370.00
54| 7K L HE S (B)=2—URM kg 446.00
55| (BK) Al kg 298.00
56|13 H x> (B)=2—URMN N 430.00
S57|BER D= U P = (1K) K 900.00
58|/ Y TAADFA (BF) & =& kg 680.00
59| DYV () a—U8 5 375.00
60}y T —A H AR ST 0 (BR) N 313.00
61 HHEFUKR (BK) Al kg 473.00
62|KHEH E Y)Y A o B —1 (BK) kg 1,050.00
63| /L A ANHHERL v T H K%%ﬁuu (K) ZN 619.00
64|F 7 A FLIR =25 (FR) kg 320.00
65| AR H K*%ﬁuu (k) {E] 33.00
eSS eay4 FLIE = 2575 58 (BR) kg 195.00
67| A AKE FLIR =507 5 (%) kg 425.00
68| = H A2 B0 (1K) 1 8.00
6| A =AY T— H AR/ 0 (BR) 43 582.00
70{7=V A (BR) 7omraa Kig K pE kg 2,950.00
THERAMAZEz () IR\ & kg 6,800.00
T2|ERTZH D AARA (BR) 7 v aa K&K E kg 2,450.00
Bz =ES A GS) 15 600.00
TA[ BT (F)a—U8 ] 58.00
(GEIPES (k) Hil ik kg 478.00
76|DFea— L1 (— ) B oL s AL S5 2 P i 92.00
T\ A= (k) Hiil ik kg 1,650.00
78|t < B —A (k) & -85 Z 925.00
9[-0 H Y A b B —b (BF) kg 2,300.00
80| A= LH M (B Al kg 2,598.00
81|k —~ (B Al kg 645.00
82| SL Az Az (BK) B FH pE )5 kg 500.00
83|4 ) —"71H (BR) & L& N 1,100.00
84| B\ [ 7 H AR E &0 (BR) 1 775.00
85[zF v H AR H B (BK) 1 282.00
86[> D1E (BK) I F pE )5 kg 100.00
87| 4 A E (B)=2—URMN S 220.00
88| T-Lxr H A2 B dh (1K) kg 3,250.00
89|t —~ (k) Hil ik kg 645.00
90[/k 32 FLIR =55 5 () kg 470.00
91|#\ B (BR) 7o aa K&K E kg 1,280.00
RUNEHL Y TH H AR &0 (BR) 1 844.00
93| A (BR) 7o aa K&K FE kg 1,400.00
94Ky m—AFETIV A b B —hBR) kg 1,380.00
95|4F 7V (— M) Bl v S LR S T 1l 50.00
96| AR~ — 2T A A H AR E &0 (BR) 0% 1,203.00
97|45 EA FLIE =5 7 58 (BR) kg 280.00
98| E\u /=it FLIR =557 5 (1) kg 670.00
99| —TLH A FLIR %%5 (Fk) kg 385.00

100| A% —= FLIR =557 5 (1) kg 690.00
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i B AALTE AL B 2% (R 19)

% Ea TEELIESE A LT A
101 | EE 7Y 2Lk H AR ZE & dh (BR) & 56.00
102|4a—2EYIV A b B —F (BE) kg 6,800.00
103[f 2R (F)=—UMm Gt 614.00
104|F LF D& H A H B (BK) i 247.00
105|272 Ly E bbb A b B —b () kg 1,380.00
10637 ——amav 4 (/)N) A B (BR) 1 66.00
107/ H—haay s A R (BR) {E] 50.00
108 TR R K J5E 78 H A H Bdh (BK) S 533.00
109|EJE L) F H Kx%ﬁm (¥k) 5 507.00
110|=F—/VRX A7 )L — FLIE = (FK) kg 980.00
11y —= H Kx%ﬁm (¥k) %N 195.00
12| HHE D) — (B —F) (Bk) & L& 45 400.00
13| — AR Y7 v 7 [ b BR—1(BR) kg 1,580.00
14| R 7= Z B850 (B)=2—URM S 2,210.00
115\ B 774 (F)a—UR M 0% 866.00
116|1H9°< (¥k) 7oomaa Kig/KE kg 778.00
17|BTF7V D% H AR E & (BK) e 1,140.00
118 2 AEH (B Al kg 850.00
19| R SHTIED (F)2—UR M 43 616.00
120|#T e 2 Y AT — % ] b I —h (BK) b 95.00
121|747 4% A GS) & 75.00
122\ FEEA () IR\ & kg 1,550.00
123K 1 — AR vk b B —h(BR) e 145.00
1243 LAk (F)=2—URdh i 83.00
125|777 VX x sy by a—RA (— ) Bl i AL S A 78.00
126| 7 —F = ((F2) (Fk) & -85 N 700.00
L27|R ARy R AR FLIR =57 5 () kg 560.00
128|=—b— T Lk (B)a—URMm {E] 83.00
129|~V xRy s H AR/ 0L (BK) N 775.00
1304 sk Ko7 A H AR EE £ in (BR) i 58.00
131 AR & A A G5 ()2 —U &M o 800.00
132|8 B b A AT —F o B —h () b4 118.00
133| /Ay — K= (B)=2—URM 1% 462.00
134|IREDT X TAAD U P (1K) 3 1,300.00
135y P BY—DFE (FL ) H AR H B (BK) S 750.00
136|8&[E J& F LR v (BR) & L& %N 810.00
137 R PES H DE N1 H A% B0 (BK) S 237.00
1381025 %) K FLIR =5 5 (BK) kg 445.00
139|¥ R 7= I P = (1K) N 780.00
140/ AR A > 7 i P — I H AR E /& (BR) & 256.00
141]733a7 DFE (HIEHR) H AR B (BR) 1= 1,375.00
142]& U BREHRIE A () R\ & kg 1,550.00
143 AEHRE (B)=—URM 13 340.00
144| U A3y FLIR = 477 5 (BF) kg 157.00
145| A=A (B Al kg 248.00
146| == AH —R ) — R H AR E &0 (BR) Z 575.00
147 |LLFLER H Ak Y P (1K) 1 80.00
148 A (F)=2—URM A 168.00
1492 — AN LRZT A 2 b B —b (BK) kg 1,380.00
150| W BT A KBEFE H AR B (BR) 43 572.00




SFSFETHMASYY &

BAALEAL At 2 ()

% Ea TEELES 4 LT A
151| AL 2okt (A)za—URMm N 380.00
152/METH)ALAE (B)=2—URMN 0% 290.00
153 /NS A e (F)=2—URM 3 141.00
154| XD FU FLIR =575 5 (%) kg 340.00
155|7V—2 7 AT H A (k) il ik kg 1,498.00
156 7B L (— W) Bl = ALIR S5 2 P 1l 95.00
157|h~hE 22—l —3F (F)za—URMm {E] 265.00
158|LE Hit () a—URh ZN 260.00
159| AT HATA AT — R (— ) Bl i = AL S 2 b4 50.00
160|/ME QN7 (B)=2—URMN S 132.00
161|m B/ NEE H AR &0 (BR) 5 750.00
16219 AL —T L —2 (BR) & L& S 700.00
1637\ U R (F)a—UR M 43 975.00
164|550 5 DA (B)=2—URM S 1,300.00
165 | 2O L H AR E B0 (BK) 1 738.00
166| & H A3 B0 (1K) kg 104.00
67| —7> H AR/ 0 (BR) kg 750.00
168|/]NE R 22— H A2 B0 (1K) 1 26.00
169|728 H 93 HEbk ()2 —U &M 5 19.00
17072 5B o —  A—7 (BR) B A LR 3P A 112.00
171|720 OB A LA A—T (BR) B A ALIR B SEPT & 112.00
172|HUEI AV EL H AR5 100 (1K) kg 694.00
173|°bbEkEY — (B)2—UR M A 188.00
174 O NNEBE D E DA (k) & A ALIR = AT i 112.00
1750 HN LD B At (k) EaAFLIR = SEPT & 112.00
176[0bHN T A (BR) B A LR = 3P i 112.00
177|737 213 A (B)=2—URMN {E] 254.00
178|7 VY F—KR 4 —H— (BR) B A LR 30T i 125.00
179 O LA 2N (BR) B A ALIR B SE0T 1l 112.00
180|fiE LB SE D) ET=F (BR) B A LR = 3P i 132.00
1813 DL T a— (k) Ea A LR = 5T (] 132.00
1824 pix (BR) B A LR 3P i 132.00
1834t A by BI—F#R) kg 9,200.00
184 | Yt LI 1A k) () a—U %N 368.00
185| K3 —h (B)=2—URMN 1 185.00
186|721 o (F)za—URMm ZN 305.00
187| /S &= A ESE Z 13 A R = ES 1 176.00




